Eine jahrzehntelange Erfahrung beim Bau
von Kreissdgen in Verbindung mit modermn-
ster Technologie garantiert ein HochstmaB
an Leistungsfahigkeit und Sicherheit. Zahl-
reiche Patente machen Vergleiche un-
moglich. Unsere herausragenden Vorteile
sind u.a.:

verleimfihiger Schnitt ® prismenge-
fithrte Prazisionstransportketten & ver-
schleifarme gehdrtete Umlenkung um
das Sdgeblatt @ 3-fache Splitter- und
Riickschlagschutzvorrichtung @ platz-
sparend eingebaute Iviotore @ sofort ein-
setzbare Maschinen ohne Fundament-
sockel @ justierbare beidseitig gelagerte
Druckwerkrollen . @ automatische
Schmierung ® kurze Umriistzeiten beim
BAuswechseln der Sdgeblitter ® vorge-
zogene Transportkette fiir selbsttitigen

An experience of several decades in the
production of gang rip saws, combined with
most modem technology, guarantees
highest performance and security. Nume-
rous patents make comparisons impossible.
Our outstanding features are among others:

direct glue joint cut @ prism guided high
precision feed chains @ wear-resistant
hardened chain deflection around the
saw blade ® 3-fold splinter and anti-
kick-back device @ space-saving built-
in motors @ machines immediately
ready for use without foundations @
adjustable pressure rollers, bearing
support on both ends ® automatic lubri-
cation @ short set-up times for changing
of saw blades ® prolonged feed chain
for automatic infeed of work piece
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Deligneuses automatigues
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Des dizaines d’'années d'expérience dans
la fabrication de déligneuses, alliée i la
téchnologie la plus moderne, offrent la
meilleure garantie de performance et de
sécurité. Grace a de ncmbreux brévets,
des comparaisons avec la concurrence ne
sont pas possibles. Parmi d’autres, nos
avantages prédominants sont les-suivants:

coupe exacte pour encollage direct @
chaines de transport de précision a
guidage prismatique @ évidement de la
chaine autour de la lame de scie résistant
a Pusure en aciey traité @ triple dispositif
de protection anti-retour ® moteurs
incorporés ~ c’est-a-dire économie de

place ® machines prétes a étre em-

ployées immédiatement sans fondations
® rouleaux de pression supportés des
deux cotés et ajustables @ graissage

Einzug des Werkstiickes automatique @ changement rapide de la
douille porte-lames ® chaine d’amenage
avancée pour I'alimentation automaticque
de la piéce
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Auch das kann keiner besser als wir:
Kreissigen mit (elektronischer)
Blattverstellung mit einem oder
mehreren beweglichen Sageblattern
und einem verleimfihigen Sage-
schnitt, rechnerunterstiitzte Breiten-
vermessung der Werkstiicke und
automatische Sigeblatteinstellung
fiir optimale Mabe

Elektrische Blattverstellung, stufenlos, mit
Digitalsichtanzeige

Electrical saw blade adjustment, infinitely
variable, with digital display

Réglage électrique de la lame, en continu,
avec indication digitale

Bedienungspult — fahrbar — mit Betitigungs-
tasten fiir Positionierungselektronik, Vor-
schubregelung und pneumatischem Anschlag
Movable control board with push buttons for
electronic positioning, feed control and
pneumatic fence

Pupitre de commande mobile avec boutons
pour lélectronique de positionnement, le
réglage de Favance et le guide pneumatique

Also this nobody can do better than
us:

Gang rip saws with (electronical)
adjustment of one or more movable
saw blades, with glue joint cut, com-
puter-aided width measuring of
work pieces and automatic saw
blade adjustment for optimized sizes

Elektrische Blattverstellung, stufenlos,
Anzeige iiber MeBskala

Electrical saw blade adjustment, infinitely
variable, indication with ruler

Réglage électrique de la lame, en continu,
indication par échelle de mesures

Elektrisch/elektronische Sageblattverstellung
und mitlaufendes Stahldruckelement zum
Schneiden von kurzen Holzern

_Electrical/electronical saw blade adjustment

and movable pressure shoe for cutting of
short pieces

Réglage électrique/électronique de la lame
de scie et rateau presseur en acier se dépla-
cant avec la lame, pour couper les bois courts
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La aussi, personne n'est mieux placé
que nous pour le faire:

Déligneuses a réglage (électronique)
d'une seule ou de plusieures lames
de scie mobiles, avec une coupe
pour encollage direct, mesurage des
piéces en largeur par calculatrice
et positionnement des lames de scie
automaticque pour obtenir des mesu-
res optimales

Elektrisclvelektronische
Sageblattverstellung

Electricalelectronical saw blade adjustment
Réglage électrique/électronique de la lame
de scie

Transport- und Riicklaufgerét. Die Trennlinie
lauft synchron (elektronisch gesteuert) zurm
beweglichen Sageblatt.

Transport and return feed conveyer. Separa-
ting line nuns synchronized with movable saw
blade (electronically controlled)

Dispositifs de transport et de retour. La ligne
de séparation se déplace en synchrone avec la
lame de scie mobile (3 commande
électronique)
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Schnittprogramme mit Cutting programs with Programmes de délignage
Blattverstellungsmaschinen saw blade adjustment avec machines a lame de

scie mobile
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r Konstruktionsanderungen, die dem ﬁmﬂgmormz Fort-

schritt dienen, vorbehalten.

Alle angegebenen Mabe sind Ca.-Angaben.

Subject to alternation in the interest of continued im-
provement in design and construction.
Al dimensions are approximate indications.

Technische Daten Technical Data
| Schnitthéhe ohne Druckrechen Cutting height without pressure
als Vielblattsdge max. shioe as gang rip saw max.
Schnitthéhe mit Druckrechen Qﬂﬁﬂ% with pressure shoe
als Vielblattsdge max. 45 gang Tip saw mak.
Schnitthdhe mit beweglichern Sige- | Cutting helght with movable saw
| blatt ohne Druckrechen max. ‘blade without pressure shoe max.
” Schnitthdhe mit beweglichem Sige- | Cutting height with mi
blatt und Stahldruckrechen blade and pressire shoe, saw 5
Sageblatt @ 350 mm fiir K 23 u. K 31 blade @ 250 mm for end K3l :
2 380 um fiir K 47, @ 400 mm fir K 65 | O 380 mmum for K 47, @ 400 K B3
Schnittbreite curting width
| Vorschubkettenbreite width of feed chain
| | sigeblattdurchmesser max. dizmeter of saw blade max.
| Sageblattdurchmesser min. dismeter of saw blade min.
_ Vorschub stufenlos feed speed steplessly variable
| (auf Wunsch héher) | (faster upon request)
,_ Vorschubmotor | feed motor
_ - S&gemotor max. SHW MOOr K
7 Durchmesser Sagewelle dizmier of saw arbor
Sageblattbohrung mit Doppelkeilnut mwi blade bore with double grogye
_ + (Mitnehmerloch) + (side gumv.
_ Kiirzeste Holzlinge wwaﬂmmﬂ Hmdm.& of nﬁ&mu
| bei 110 mm Schnitthéhe :
_ - ohne Druckbrett
| Kiirzeste Holzlinge ‘shortest Eq&%nu&mu
bei 45 mm Schnitthéhe [with 45 mm cutting mﬁﬁﬁ
mit Druckbrett

rechen ohne Blattverstellung

Kiirzeste Holzlange
mit speziellem Stahldruckrechen

_

|

_ Kiirzeste Holzlinge mit Stahldruck-
|

_ und beweglichem Blatt

Tischhéhe vom Boden

, Werkstiickbreite von Mitte Kette
bis Stander max.

_ _mwﬁﬁmﬁ Ew of omﬂnmw

St

Tischbreite von Mitte Kette
nach links | from chain
Tischlinge | table length
Absaugung Luftgeschwindigkeit _ exhaustor
Absaugstutzen extraction pipe
(InnenmaB) (inside measure)
Bbsaugstutzen ‘extracton RU»
(AuBenmaB) ._“uqmm,wa
Abmessungen : [
Linge x Breite x Hohe _Eum.& aaﬁn.n._ 7 height

| Gewicht netto net weight

~ Gewicht brutto gross weight
KistenmaBe o dimensi

Sous réserve de changements éventuels en fonction
des progreés de la technique.

Toutes les dimensions sont des indications approxi-
matives.

VBS1 VBS 2 K238 K23 K31 K 41 K 65 KD 23 KD 31 KD 41
K 23D/E/M|K 31 D/E/M|K 47 D/E/M|K 65 D/E/M| S/D/E S/D/E S/D/E
200 norm. | 200 norm.
120 120 - 120 120 120 130 220 220 250
110 110 65 110 110 110 110 - - -

- - - 105 105 110 118 - - 80

- - - 75 75 90 100 - - -
235 320 150 230 303 470 650 230 310 410
285 340 250 250 340 495 675 250 340 430
380 380 300 360 360 380 400 320 320 400
250 280 250 280 250 300 300 280 250 300
5-38 5-35 8-38 8-35 8-35 7,5-48 8-45 7,5-48 7,5-48 8-45

L1 11 15 11 18 3 4 - - 4

22 37 37 37 58 75 90 55 5 2x 110

58 55 65. 65 65 65 65 65 65 80

80 80 80 80 80 80 80 80 80 100
500 500 - 750 750 750 1080 800 800 800

- - 100 - - - - - - -

- - - 290 290 300 320 - - -

- - - 300 300 300 500 - - -
850 850 850 850 850 850 850 850 850 850
420 460 460 460 460 470 540 250 250 400
370 370 430 430 470 500 650 420 420 450
1500 1500 1770 1770 1770 2200 2300 2555 2555 3300

30 30 30 30 30 30 30 30 30 30

311x96 | 396x96 | 334x124 | 334x124 | 334x124 | 512x122 | 690x 130 | 334x 124 | 334x124 | 400x 125
315x100 | 400x100 | 340x130 | 340x130 | 340x130 | 520x 130 | 700x 140 | 340x130 | 340x130 | 406x131
20x11x16 24x15x16 26x18x1,8(27x2,0x2] 28x15x18 3,3x1,7x19
1700 1700 2000 2100 2250 3500 4500 3600 4000 4300
1900 1900 2500 2600 2800 4100 5100 4300 4800 5200
24x16x22 21x19x19 2.5%x20x18 30x185x19 3,1x2,0x19
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